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Jana PEROUTKOVÁ, moderátorka:
Sušická nemocnice je v personální krizi a musí ji převzít některý ze soukromých poskytovatelů zdravotnické péče. Rozhodlo o tom tamní zastupitelstvo. Zařízení chybí hlavně lékaři. Nemocnici chtěl převzít i Plzeňský kraj. To ale radnice odmítla.
Zdeněk MLNAŘÍK, redaktor:
Zkrácené dovolené lékařů nebo výpomoc lidí, kteří už v sušické nemocnici pracovali. I takhle se snaží některá oddělení problém řešit. Jenže to nejde dlouhodobě. A nemocnice, kterou dosud řídila společnost založená městem, musí změnit provozovatele.
Věra MAREŠOVÁ, místostarostka, Sušice /nestr./:
Zastupitelstvo pověřilo radu města dalším jednáním se dvěma partery potencionálními, takže ze 4 partnerů zastupitelstvo v podstatě vybralo dva, kteří postoupili takříkajíc do druhého kola.
Zdeněk MLNAŘÍK, redaktor:
Rozhodovat se bude mezi společnostmi Nemos Group a Penta Investments. Ve hře byl i Plzeňský kraj, který požadoval bezúplatný převod. Radnice ale trvá na dlouhodobém pronájmu. Oslovené společnosti se navíc zavázaly, že zachovají všechna oddělení.
Vladimír SLOUP, ředitel Nemocnice Sušice:
Tu současnou situaci, která není dobrá, si dokáží vyřešit tím, že sem v uvozovkách zapůjčí nějakého lékaře například na pár měsíců, než bude to trvalé řešení.
Zdeněk MLNAŘÍK, redaktor:
Personální problémy nejvíc pociťuje interna a ARO. Tady dlouhodobě chybí i dva lékaři na jednom oddělení.
Jiří CHOC, primář oddělení ARO:
Máme to štěstí, že nám pomáhají i kolegyně jednak teda z terénu a jednak z okolních nemocnic.
Zdeněk MLNAŘÍK, redaktor:
Změny čekají i záchrannou službu. Ta sice patří Plzeňskému kraji, nemocnici se ale podařilo vysoutěžit levnější provoz. Teď si ji hejtmanství vezme zpátky. Úbytek personálu je způsobený hlavně nízkou nabídkou mladých lékařů v regionu. Ti většinou odchází pracovat do fakultních nemocnic nebo rovnou do zahraničí. Zdeněk Mlnařík, Česká televize, Sušice.

